

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.07.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005258490

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Lorea Technology I AG, Freienbach

Lorea Technology I AG (Lorea Technology I SA) (Lorea Technology I Ltd) Kantonsstrasse 35 8807 Freienbach

Lorea Technology I AG (Lorea Technology I SA) (Lorea Technology I Ltd), in Freienbach, CHE-283.193.274, Kantonsstrasse 35, 8807 Freienbach, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.07.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und Unternehmen gründen oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch respektive im Wertrechtebuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 12.07.2021 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Höfert, Günter, österreichischer Staatsangehöriger, in Innsbruck (AT), Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Weggemann, Johannes, österreichischer Staatsangehöriger, in Stäfa, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Steffen, Urs, von Wyssachen, in Freienbach, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5476 vom 22.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz